Администрация  Комсомольского сельского поселения информирует население о проведении   12 января 2017 года публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Комсомольское сельское поселение» в  части:

1.1. В ст.1.2. Правил землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения заменить раскрытие понятий правилами землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения на раскрытие понятий, установленные Градостроительным кодексом РФ, и Земельным кодексом РФ:

1.1. Абзац 3  статьи 1.2 изложить в новой редакции:

«градостроительная деятельность - деятельность по развитию территорий, в том числе городов и иных поселений, осуществляемая в виде территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории, архитектурно-строительного проектирования, строительства, капитального ремонта, реконструкции объектов капитального строительства, эксплуатации зданий, сооружений»;

1.2. Абзац 9 статьи 1.2 изложить в новой редакции:

«застройщик - физическое или юридическое лицо, обеспечивающее на принадлежащем ему земельном участке или на земельном участке иного правообладателя (которому при осуществлении бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности органы государственной власти (государственные органы), Государственная корпорация по атомной энергии "Росатом", Государственная корпорация по космической деятельности "Роскосмос", органы управления государственными внебюджетными фондами или органы местного самоуправления передали в случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации, на основании соглашений свои полномочия государственного (муниципального) заказчика) строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации для их строительства, реконструкции, капитального ремонта»;

1.3. Абзац 11 статьи 1.2 изложить в новой редакции:

«землепользователи - лица, владеющие и пользующиеся земельными участками на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве безвозмездного пользования»;

1.4. Абзац 12 статьи 1.2 изложить в новой редакции:

«зоны с особыми условиями использования территорий - охранные, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - объекты культурного наследия), водоохранные зоны, зоны затопления, подтопления, зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, зоны охраняемых объектов, иные зоны, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

1.5. Абзац 23 статьи 1.2 изложить в новой редакции:

«ограничения (обременения) - наличие установленных законом или уполномоченными органами в предусмотренном законом порядке условий, запрещений, стесняющих правообладателя при осуществлении права собственности либо иных вещных прав на конкретный объект недвижимого имущества (сервитута, ипотеки, доверительного управления, аренды, концессионного соглашения, соглашения о государственно-частном партнерстве, соглашения о муниципально - частном партнерстве, ареста имущества и других)»;

1.6. Абзац 26 статьи 1.2 изложить в новой редакции:

      «проектная документация - представляет собой документацию, содержащую материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющую архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения для обеспечения строительства, реконструкции объектов капитального строительства, их частей, капитального ремонта».

       2. Пункт 1.4.2 статьи 1.4  дополнить абзацем: 

    «требований охраны объектов культурного наследия, а также особо охраняемых природных территорий, иных природных объектов»;

3. В пункте 1.4.3 статьи 1.4  слово «проездам»  заменить словами «линиям проезда»;

       4. Абзац 1 пункт 1.4.7 статья 1.4 изложить в следующей редакции:

      «Действие градостроительного регламента не распространяется на земельные участки:
- в границах территорий памятников и ансамблей, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также в границах территорий памятников или ансамблей, которые являются выявленными объектами культурного наследия и решения о режиме содержания, параметрах реставрации, консервации, воссоздания, ремонта и приспособлении которых принимаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране объектов культурного наследия;
- в границах территорий общего пользования;
- предназначенные для размещения линейных объектов и (или) занятые линейными объектами;
- предоставленные для добычи полезных ископаемых.
        5. Абзац 3 пункта 1.5.2 статьи 1.5 слова «помещения Правил в сети «Интернет» заменить   словами:  «помещения Правил на официальном сайте поселения  в сети «Интернет»;
        6. Пункт 1.6.3 статьи 1.6 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

       «4) утверждение Генерального плана»;

        7.  Пункт 1.9.2 статьи 1.9 дополнить словами: «отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства разрешается для отдельного земельного участка при соблюдении требований технических регламентов»;
8. В пункте 3.1.8 статьи 3.1 слова: «актом администрации городского округа» заменить словами: «актом администрации Комсомольского сельского поселения».

9. Пункт 1.3.3 статьи 1.3 дополнить подпунктом 4 следующего содержания: 

          «4) расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и расчетные показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности указанных объектов для населения в случае, если в границах территориальной зоны, применительно к которой устанавливается градостроительный регламент, предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории». 

         Настоящий пункт вступает в силу с 01.01.2017 года.

         С материалами проекта можно ознакомиться с 12.11.2016 г. по 12.01.2017 в Администрации Комсомольского сельского поселения по адресу: Томская область, Первомайский район, с.Комсомольск, ул.Первомайская,9а, часы приема: с 9.00 час. до 17.00 , обед с 13.00 час. до 14.00 час., у  специалиста 1 категории Чепрасовой Маргариты Михайловны, тел. 42 4 21.
      Свои предложения и замечания, касающиеся проекта «О внесении изменений и дополнений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Комсомольское сельское поселение»,  можно направить до 07.01.2017 года в Администрацию Комсомольского сельского поселения по адресу:  Томская область, Первомайский район, с. Комсомольск, ул.Первомайская,9а.

      Публичные слушания по проекту «О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Комсомольское сельское поселение», состоятся  12.01.2017 в 14 часов 30 мин., по адресу Томская область, Первомайский район, с. Комсомольск, ул. Первомайская,9а.
       Заявления от желающих выступить на публичных  слушаниях принимаются по адресу: Томская область, Первомайский район, с.Комсомольск, ул.Первомайская,9а, 

 Тел, 42 4 21, в срок не позднее 5 дней до начала проведения слушаний.

 Глава Администрации 

 Комсомольского

 сельского поселения:                       
                         
 В.А.Вязков

