ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту

решения о внесении изменений и дополнений в Устав Комсомольского сельского поселения

              с. Комсомольск 
              15.03.2021г.                                                                                                    
              Дом культуры  16-00 час.

                            

               Присутствуют: 29 человек(жители с.Комсомольск)
                 Председатель                 Н.Г.Сафронов
                 Секретарь                       К.А. Юркова
                ПОВЕСТКА  ДНЯ:


1.О публичных слушаниях по рассмотрению решения  Совета Комсомольского сельского поселения от 12.02.2021 №1 «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Комсомольское сельское поселение Первомайского района Томской области» (далее: проект изменений в Устав)                      

                докладчик: Сафронов Н.Г.(организатор публичных слушаний)

                 СЛУШАЛИ:

Сафронова Н.Г. по вопросу  публичных слушаний  по рассмотрению проекта изменений в  Устав. С 12.02.2021г. население могло ознакомиться с проектом изменений в Устав на официальном сайте Комсомольского сельского поселения и в специально-отведенных местах. 
                Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Комсомольское сельское поселение Первомайского района Томской области» был принят Советом Комсомольского сельского поселения и вынесен на публичные слушания (Решение Совета поселения от от 12.02.2021 №1). с 12.02.2021 в течение месяца, население могло ознакомится с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Комсомольское сельское поселение Первомайского района Томской области». По данному вопросу поступило предложение от прокурора района советника юстиции И.Ю. Миронова о внесении дополнительно в Проект решения следующие изменения: в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2020 года №464 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения».

Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 18 следующего содержания:

«Осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;»

РЕШИЛИ:  Дополнить проект изменений в Устав, принять проект изменений в Устав.
«ЗА» - 29,  «ПРОТИВ»- нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- нет

Председатель                 Н.Г.Сафронов                                
                                    Секретарь                       К.А. Юркова
