ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту

решения о внесении изменений и дополнений в Устав Комсомольского сельского поселения

              с. Комсомольск 
              05.07.2019г.                                                                                                    
              Дом культуры  16-00 час.

                            

               Присутствуют: 25 человек(жители с.Комсомольск)
                 Председатель                 Н.Г.Сафронов
                 Секретарь                       И.В.Крутихина
                 ПОВЕСТКА  ДНЯ:


1.О публичных слушаниях по рассмотрению решения  Совета Комсомольского сельского поселения от 29.05.2019 года №8 « О проекте решения «О внесении изменений  в Устав муниципального образования Комсомольское сельское поселение Первомайского района Томской области, принятого Решением Совета Комсомольского сельского поселения  от 15.05.2015  №9»

(далее: проект изменений в Устав)                      

                докладчик: Сафронов Н.Г.(организатор публичных слушаний)

СЛУШАЛИ:

Сафронова Н.Г. по вопросу  публичных слушаний  по рассмотрению проекта изменений в  Устав. С 30.05.2019г. население могло ознакомиться с проектом изменений в Устав на официальном сайте Комсомольского сельского поселения и в специально-отведенных местах. 
ВЫСТУПИЛИ:   Депутат Лапко Н.П. предложила  дополнить проект изменений в Устав, а именно:

3)Часть 5.1 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«Дополнительным источником официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений органов местного самоуправления является портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http//pravo-minjust.ru, http:право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл №ФС77-72471 от 05.03.2018). В случае опубликования(размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»;

4) пункт 16 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«16)участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»;

5)пункт 5 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:
«5)дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;

6)Пункт 5 части 1 статьи 6 считать утратившим силу;

7)часть 2 статьи 11 изложить в следующей редакции:
«2.Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с уставом муниципального образования, в состав которого входит указанный населенный пункт, проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.».

РЕШИЛИ:  Дополнить проект изменений в Устав, принять проект изменений в Устав.
«ЗА» - 25,  «ПРОТИВ»- нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- нет


Председатель                 Н.Г.Сафронов
                                    Секретарь                       И.В.Крутихина 

